



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9519

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 7 Iulie 1980

## SIMBĂTA, PE STADIONUL REPUBLICII, O EMOȚIONANTĂ EVOCARE A LUPTELOR ȘI JERTFELOR ÎNAINȚAȘILOR NOȘTRI PENTRU UNITATE ȘI INDEPENDENȚĂ

În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU și a tovarășei ELENA CEAUȘESCU, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat a avut loc **SPECTACOLUL FESTIV DEDICAT ÎMPLINIRII A 2050 DE ANI DE LA ÎNTEMEIEREA PRIMULUI STAT DAC CENTRALIZAT ȘI INDEPENDENT**



În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat, sâmbătă, 5 iulie, a avut loc, pe stadionul Republicii din Capitală, spectacolul festiv dedicat împlinirii a 2050 de ani de la întemeierea primului stat dac centralizat și independent. Spectacolul a reprezentat un moment însemnat în ampla suită de manifestări politice și culturale-artistice organizate în întreaga țară, sub egida Festivalului național „Cântarea României”, cu prilejul aniversării creării primei formațiuni statale centralizate prin unirea de către Burebista a tuturor dacilor din spațiul carpato-dunărean-ponic.

Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului la marele spectacol festiv a pus în lumină încă o dată atenția acordată de partidul nostru, de secretarul său general cinstirii memoriei figurilor luminoase ale istoriei patriei, a trecutului glorios al neamului și luptei sale pentru dreptate socială și libertate.

Este ora 21,30. Apariția secretarului general al partidului, președintele republicii, la tribună este salutată cu îndelungi aplauze și ovații, cu puternice urale, toți cei prezenți la stadionul Republicii, dînd expresie, într-o atmosferă vibrantă, sentimentelor de dragoste și stimă față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, hotărîrii in-

tregului popor de a înfăptui politica partidului și statului nostru, obiectivele stabilite de Congresul al XII-lea, de a-și intensifica eforturile consacrate ridicării României pe noi trepte de progres și civilizație, înfloririi continue a patriei noastre socialiste, sporirii necentenite a prestigiului ei în lume.

Deasupra tribunei se află portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu încadrat de drapelul partidului și statului, sub care este înscrisă urarea „Trăiască Partidul Comunist Român, în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!”. Lateral, la cele două peluze sînt înălțate pancarte pe care se află înscrisă urările „Trăiască

(Continuare în pag. 2-3)

leri, la Cimpulung Muscel

## PRIMUL JOC-TEST AL LOTULUI REPREZENTATIV DE FOTBAL

● 5-1 (3-0) cu divizionara C Muscelul ● Miercuri, la Brașov, un nou meci de verificare în compania F.C.M.-ului

CIMPULUNG MUSCEL, 6 (prin telefon). Mare interes față de apariția — în premieră — pe stadionul din localitate a lotului reprezentativ de fotbal pentru meciul de verificare cu Muscelul, intîiul din acest sezon, din lunga scrie a jocurilor-test în vederea preliminariilor C.M. La ora partidei, un public entuziast aplauda intrarea în teren a selecționabililor în următoarea formație: Iordache — Tilihoi, Sameș, Ștefănescu, Munteanu II — Dinu, M. Răducanu, Bôlönj — Fl. Grigore, A. Ionescu, Balaci. Un „11” care, în pofida timpului călduros, s-a angajat exemplar la efort, încheind repriza cu un avantaj de trei goluri înscrise astfel: min. 4 — o combinație de 3-4 pase 1-a pus în poziție de șut pe M. RĂDUCANU care, de la aproximativ 14 m, a trimis puternic jos, în stilul din dreapta al porții, de unde mingea a deviat în plasă; în min. 19, același M. RĂDUCANU a trecut, în stilul său personal, de 3-4 adversari pe frontul sting al atacului și, apoi pă-

truns în careu, a expedit balonul în dreapta portarului Popa, aproape de vinolu; în min. 25, A. IONESCU, insistent cum îl știm, a recuperat o minge în apropierea liniei de fund; dezechilibrat, a plasat-o totuși în colțul scurt, dar, în drumul lui spre poartă, balonul a intîlnit piciorul fundașului Mișu, strecurîndu-se în plasă. Intrucît replica ofensivă a gazdelor n-a prea pus — în prima parte a jocului — probleme greu de rezolvat selecționabililor, ne permitem câteva observații privind evoluția acestora în situația de posesie a mingii. La pozitiv: tendința de a construi simplu, fără momente de frînă, fapt înlesnit și de un demarș oportun, cu precădere al virfurilor. O sete de șut la M. Răducanu care, dacă îl va ține, îl va face un jucător polyvalent și, de ce nu?, un golgheter de temut. La negativ: o oarecare stereotipie în acțiunile ofensive care, mai bine de două treimi din repriză, au fost dirijate numai pe partea dreaptă a atacului, în do-

rînța de a se exploata viteza lui Fl. Grigore. Balaci face eforturi, dar încă nu reușește să se dezbrace de acel dăunător egoism, firește în detrimentul

George NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## VAL. MARIN (Dinamo) A CÎȘTIGAT DETAȘAT SEMIFONDUL

Finalele campionatelor de ciclism programează marți contratimpul individual și vineri fondul

Serialul finalelor campionatelor naționale de ciclism pe șosea a programat duminică dimineața — pe str. Cîmpina din Capitală — proba de semifond. Finala, începută la ora 10 și încheiată după 1h39:20, a reunit la start 47 de rutieri din Capitală și din provincie, 18 dintre ei nereușind să facă față ritmului și abandonînd. Circuitul, cu două viraje „ac de păr”, a fost acoperit de 54 de ori, alergarea măsurînd 59,4 km (1



Aruncarea record de sîmbătă de la Moscova  
Telefoto: AGERPRES

## SUCCESE REMARCABILE ALE ATLEȚILOR NOȘTRI ÎN COMPETIȚII INTERNAȚIONALE

La Moscova: Eva Zörgö-Raduly, nou-record la suliță!

Seria excepțională a Evei Zörgö-Raduly continuă!... A patra oară consecutiv, campioana noastră și-a îmbunătățit recordul național la aruncarea suliței. De data aceasta ea a obținut un record de 68,80 m (precedentul îl realizase duminică trecută la Pitești — 68,68 m) în cadrul marelui concurs internațional de la Moscova, ocazionat de comemorarea fraților Znamenski. Acesta a fost, de altfel, cel mai puternic concurs de aruncarea suliței din întreaga istorie a acestei probe, deoa-

rece în afara noului record al Evei, a mai fost înregistrat și un nou record al Uniunii Sovietice, 68,28 m — Saïda Gunba. Pe locul trei, de asemenea, cu un rezultat bun, Iadviga Putine (U.R.S.S.) — 67,84 m. În stîrșit a patra — Tatiana Biriulina (U.R.S.S.) cu 61,62 m!

☆ Vinerea trecută un grup de atleți români au evoluat la Haga, la concursul internațional organizat de clubul „Sparta”. Cu acest prilej sportivii noștri au reușit să câștige vîntorii în-

delung aplaudate de numeroșii spectatori prezenți la întreceri. Astfel, Horia Toboc a cîștigat cursa de 400 mg cu timpul de 49,88 sec (al treilea rezultat al său din acest sezon), iar Fița Lovin a obținut o victorie clară în proba de 800 m, realizînd timpul de 1:58,74 (ca a fost urmată de Doina Beșliu cu 2:00,61) arătîndu-se bine pregătită pentru startul olimpic. La disc, Florența Țăcu cu 66,98 m s-a apropiat la numai 4 cm de cel mai bun rezultat al său, din primăvară. În sfîrșit, la săritura în înălțime, Cornelia Popa a trecut peste ștacheta ridicată la 1,85 m, adjuccîndu-și și ea primul loc.

(Continuare în pag. 2-3)

Hristache NAUM

tur — 1,1 km). Semnalul ofensivului s-a dat chiar din primele ture, de grosul plutonului detașîndu-se Valentin Marin, Constantin Căruțașu, Ionel Gancea, Nicolae Savu — toți de la Dinamo, Andrei Antal (CIBO Brașov) și Gabriel Florea (Olimpia). Configurația grupului avansat se schimbă însă repede, rezistînd doar Marin, Căruțașu și Gancea, cărora li se atașează Cornel Popa (Metalul Ploenil). Punctele de sprint (la

ficare două ture se acordă punctaj pe sistemul 5, 3, 2, 1 p) încep să contureze favoriții. Mai ales că în frunte rămîn un timp doar Marin și Popa, apoi și Butaru. După 10 sprinturi (20 de ture), în fruntea clasamentului se află Val. Marin 19 p, urmat de C. Popa și I. Gancea cu cite 14 p. Este momentul în care dinamovistul





